

# CrossDance na ME WADF v Moskvě

12.3.2020 17:45

## **Kolínští tanečníci reprezentovali v termínu 04. - 09. 03. 2020 české barvy na ME WADF v Moskvě.**

V době 4. - 9 března startovali kolínští tanečníci na ME WADF v Moskvě. Výpravu 49 tanečníků doprovázeli 3 trenéři klubu a skupina rodičů. Hlavní trenér Vladimír Vidner byl do Moskvy pozván jako porotce, takže ten svoje svěřence tentokrát viděl z druhé strany, než obvykle... Přesně den před odletem byl kvůli akutnímu zánětu slepého střeva operován jeden z tanečníků, takže se několik týmových choreografií muselo přezkušovat. Soutěže trvají 3 dny a začínají od 07:00 moskevského času, což je 05:00 času našeho, i proto létá česká výprava na tuto soutěž s krátkým předstihem. Děti tak mají jednak možnost prohlédnout si město a jednak si trochu zvyknout na časovou změnu. Šampionátu se účastnilo 18 zemí (letos bez tradiční skvělé výpravy Itálie). Soutěže probíhaly zároveň na 3 sálech, tanečníci museli neustále sledovat harmonogram, jeho změny a urychlovat svoje přesuny a převleky. V týmových disciplínách jsme potkali až 9 soupeřů, v sólových startovalo nejjobsazenějších disciplínách až 78 tanečníků. Kolín získal během 3denního maratonu celkem 100 medailových umístění (36 - 42 - 22). Letošní kolínská výprava měla asi historicky nejsilnější složení - v sólových disciplínách opět vyzdvihnu jména, která CrossDance úspěšně reprezentují na soutěžích (nejen) po celé Evropě - Nemčoková Anna, Romportlová Natálie, Neumannová Oldřiška, Matějková Valérie, Kvapilová Alžběta, Klímová Luisa, Šrámková Barbora, Nguyen Mary, Ondřej Cimický, Veronika Martínková, Natálie Sedláčková, Melisa Antošová a Kateřina Víšková. Skvěle se se všemi týmovými i sólovými choreografiemi uvedl i týmek minikids tanečnic (dětí do 8 let). Soutěž byla pro CrossDance opět velice úspěšná a trenéři V. Vidner a N. Eretová ještě získali od mezinárodní taneční organizace WADF speciální cenu: „Grand Awards for the great contribution to developing WADF“

odkaz na článek: